

**"Добрые деяния никогда не следует откладывать: всякая проволочка неблагоприятна и часто опасна".**

**М. Сервантес.**

# ВЕСТНИК ПРИБОБЬЯ

№ 34 (7622)

ВТОРНИК

24  
марта  
1998 г.

Издаётся  
с 22 ноября 1939 г.

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА Г. НЯГАНИ И ОКТЯБРЬСКОГО РАЙОНА

## Сегодня в номере:

- **Встреча Е. И. Делова с журналистами.** Стр. 1,3.
- **Трибуна депутата.** Стр. 2.
- **Открытое письмо читателю.** Стр. 2.
- **К проблеме наркомании.** Стр. 4.
- **Спортивная жизнь.** Стр. 4.

сколько источников финансирования (будь то местный бюджет, спесчет, финансовая помощь сторонних предприятий, самостоятельно заработанные средства...), обязаны все включить в консолидированную смету расходов. По этой форме требуется отчет за 1997 год, будем требовать и за 1998 год. Утвердив такую смету расходов, мы получим возможность контролировать организацию в части их расходования всех поступающих средств.

**И. Цалышкина (ТРК "Нягань"):** - Как сегодня обстоят дела с "незавершенкой", можно ли рассчитывать на долевое участие в

том числе и во внебюджетные фонды. Мы будем рассматривать такие инициативы, и если они будут приемлемыми, значит, эти зачеты будут производиться. Естественно, здесь должно присутствовать и согласие внебюджетного фонда принять проплату "неживыми" деньгами...

Что касается долгов за выполненные работы по прошлому году, здесь вопрос обстоит гораздо сложнее. Действительно, в бюджете 1998 года нет ни рубля на оплату долгов прошлого года, однако в доходной части этого бюджета нет и недолжки, оставшейся от 1997 года и прошлых лет. Полу-

серьезно рассчитываю на поступление дополнительного финансирования, определенного комплексной комиссией. Поддержка в этом есть.

**Л. Солодченко ("Вестник Приобья"):** - Евгений Иванович, напряженка в городе с рабочими местами. Как обстоят дела с "Объединением", будут ли какие-то подвижки в его строительстве?

**Е. И. Делов:** - Второй год идут разговоры вокруг "Объединения". К сожалению, особых сдвигов нет, хотя вариантов предлагается много. Последнее наше предложение, которое поддержал губернатор округа А. В. Филлипенко, - объеди-

тов стоимости первой печи, идет отгрузка оборудования для кирпичного завода из Италии. На днях ждем специалистов, которые приедут, чтобы монтировать это оборудование. А тех, которые мы наметали к этому времени подготовить, он для приема оборудования и монтажа, будем говорить, на 95 - 98 процентов готов. Пока все идет, в общем-то, в графике, может быть, с небольшими задержками в той или иной степени - но в целом выполняется.

**Л. Панина (ТРК "Югория"):** - Будет ли продолжаться строительство новых очистных, идет ли на эти цели финансирование из

## Пресс-конференция главы местного самоуправления Нягани Е. И. Делова

состоялась 18 марта в конференц-зале администрации. Встреча собрала журналистов практически всех местных средств массовой информации. А начал был разговор с вопроса, касающегося прошедшего в тот день заседания городской Думы.



**А. Сайкин (ТРК "Нягань"):** - Как-то быстро прошло принятие бюджета города на 1998 год. Евгений Иванович, как Вы оцениваете весь ход подготовки к решению этого вопроса и что, на Ваш взгляд, представляется из себя наш годовой бюджет?

**Е. И. Делов:** - Только на первый взгляд утверждение городского бюджета прошло достаточно быстро (действительно, это был ключевой вопрос на заседании Думы). На самом деле в течение полутора месяцев депутаты очень заинтересованно и плодотворно работали по всем статьям расходной и доходной частей этого бюджета. Много было споров, приглашали руководителей всех бюджетных и муниципальных организаций, к которым у депутатов возникли вопросы, все проблемы прорабатывались. А результат вы видели на сегодняшнем заседании Думы.

Если давать характеристику принятому бюджету, то не сказал бы, что он является более благополучным для исполнения, чем бюджет 1997 года. То, что нам заложено более 125 миллионов рублей дефицита, свидетельствует о предстоящих сложностях, связанных с выплатами во внебюджетные фонды. Если бюджет 1998 года будет исполняться так же, как нам удалось

исполнить прошлогодний бюджет, можно будет надеяться на своевременную выплату зарплат, на сохранение запланированного объема работ по жилищно-коммунальному хозяйству и другим отраслям городской жизнедеятельности.

**Н. Иноземцева (ТРК "Нягань"):** - Сейчас начата работа балансовых комиссий, на которых отчитываются руководители бюджетных и муниципальных учреждений. Однако в нынешнем году впервые приглашаются руководители даже мелких муниципальных организаций. С чем это связано и будут ли эти отчеты как-то сопрягаться с принятым бюджетом?

**Е. И. Делов:** - Я не делю на бюджетные организации на мелкие и крупные - все они нужные и важные для города. И каждый руководитель обязан отчитаться об исполнении бюджета за прошлый период.

Не знаю, как было раньше, но мы установили жесткое правило: балансовую комиссию будут проходить все бюджетные и муниципальные организации. Заранее был рожден перечень вопросов, по которым будут проходить отчеты. Цель заключается не в том, чтобы выявить и покарать, но именно в построении строгой системы расходования бюджетных средств. Даже те организации, где есть не-

строительстве "Кондпетролема" или это бремя полностью ляжет на плечи города?

**Е. И. Делов:** - Пока эта сфера находится в ведении города. К сожалению, нет еще организаций, которые бы изъявили желание участвовать в вводе в эксплуатацию незавершенного строительства. Однако я рассчитываю на то, что такие предприятия появятся, и в первую очередь это будет ОАО "Кондпетролеум".

**Г. Монастырская ("Новости Югры"):** - Отрадно, что принят бюджет, но меня интересует такой момент: есть расходная и доходная статьи бюджета, и определенные остались прошлые долги предприятий, выполнявшим работы для города. Эти долги не были отражены в бюджете. Откуда возьмутся средства на их погашение? Второй вопрос: в статье шестой написано, что взаимозачеты могут быть применены по отношению к бюджетным и внебюджетным фондам. Какие внебюджетные фонды имеются в виду и значит ли это, что предприятие, которому город должен за выполненные работы, может рассчитывать из этих средств с внебюджетными фондами (пенсионным, соцстрахом...)?

**Е. И. Делов:** - Предполагается, что с инициативой проведения взаимозачетов будет выступать предприятие, которое должно пла-

чать эту недоимку, мы предполагаем рассчитывать за работы, выполненные в прошлом и предыдущих годах.

**С. Архангельский ("Трибуна нефтяника"):** - На встрече вице-губернатора округа В.Т. Бобылева с депутатами городской Думы была дана подробная информация о работе окружной комплексной комиссии в Нягани. Какими были результаты этой деятельности?

**Е. И. Делов:** - Комиссия признала обоснованными наши расчеты по бюджету, что нам нужна дополнительная финансовая помощь, но документов, подтверждающих направления этой помощи, еще нет. Пока сказано так: освободите запланированные деньги, когда они закончатся, будет дополнительное финансирование. Хотя такой подход нас не устраивает, поскольку поступление запланированной на год финансовой помощи фактически распределено по месяцам... Впрочем, могу сказать, что даже если бы нам было увеличено финансирование, мы в округе пока ничего не получили, так как там сейчас достаточно сложное положение - идут расчеты за кредиты, которые округ брал в прошлом году.

Хорошо уже то, что пока нам практически без срывов выделяются запланированные средства. К тому же я

нить газоперерабатывающий завод и "Объединение". По этому поводу ожидаем приезда комиссии из округа. Необходимо, конечно, чтобы в первую очередь был интерес у поставщика сырья, то есть ОАО "Кондпетролеум", лишь в этом случае можно ожидать реальных сдвигов.

Те совещания, которые были проведены с участием генерального управляющего О. И. Попова, показали определенную заинтересованность "Кондпетролеума" в этой стройке. Я надеюсь, что в ближайшее время совещание по этому поводу состоится и все будет определено. Пригласим, конечно, на него и журналистов.

**М. Гостюхина ("Вестник Приобья"):** - Все ли идет по намеченному плану в области строительной индустрии? Хотя такой подход нас не устраивает, поскольку поступление запланированной на год финансовой помощи фактически распределено по месяцам... Впрочем, могу сказать, что даже если бы нам было увеличено финансирование, мы в округе пока ничего не получили, так как там сейчас достаточно сложное положение - идут расчеты за кредиты, которые округ брал в прошлом году.

Хорошо уже то, что пока нам практически без срывов выделяются запланированные средства. К тому же я

округа?

**Е. И. Делов:** - Я даже не могу назвать их новыми очистными. Те очистные, о которых все время мы говорим, по-прежнему строятся, но в минимальных объемах. Финансирование идет из округа, оно запланировано и на этот год - порядка 3 млн. рублей в новых деньгах. Но, я еще раз говорю, что при таком финансировании стройка затянется на десяток лет. Полагаю, что будем все-таки идти более быстрыми темпами, нас жизнь к этому подвигает. На этот год особых планов не строили, а на следующий запланируем строительство в больших объемах.

**А. Кошкин ("Вестник Приобья"):** - В настоящее время "Няганьтелеком" диверсифицируется к современной области строительных переговоров. К нам в редакцию пришло открытое письмо с большим количеством подписей. Люди, в общем-то, противятся такому новшеству. Ваше отношение к этому и что можно сделать?

**Е. И. Делов:** - Преждевременно противятся. То, что наш город избрали в качестве экспериментальной (Продолжение на 3-й стр.)

На снимках: (справа) глава местного самоуправления Е. И. Делов; (слева) участники пресс-конференции.

Фото А. ТРИФАНОВА.